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Informe de transferencia 20223803 - Funcionamiento-e del SP:
RD 203/2021 de 30 de marzo

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.04%)
Bastante de acuerdo = 11 (47.83%)
Totalmente de acuerdo = 8 (34.78%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (26.09%)
Bastante de acuerdo = 9 (39.13%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.04%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (21.74%)
Bastante de acuerdo = 7 (30.43%)
Totalmente de acuerdo = 8 (34.78%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (17.39%)
Bastante de acuerdo = 12 (52.17%)
Totalmente de acuerdo = 6 (26.09%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (17.39%)
Bastante de acuerdo = 11 (47.83%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 5 (21.74%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.04%)
Bastante de acuerdo = 7 (30.43%)
Totalmente de acuerdo = 8 (34.78%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (38.1%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (19.05%)
Bastante de acuerdo = 5 (23.81%)
Totalmente de acuerdo = 4 (19.05%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (31.82%)
A veces en desacuerdo = 2 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (22.73%)
Totalmente de acuerdo = 4 (18.18%)

9. ¿En la entidad local o en la unidad administrativa en la que presto servicios todos actos y
documentos administrativos se tramitan y firman por medios electrónicos?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (21.74%)
Bastante de acuerdo = 3 (13.04%)
Totalmente de acuerdo = 14 (60.87%)

10. ¿Conozco que personas jurídicas y privadas están obligadas a relacionarse por medios
electrónicos con mi entidad local o con la unidad administrativa en la que trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.55%)
Bastante de acuerdo = 3 (13.64%)
Totalmente de acuerdo = 18 (81.82%)

11. ¿Conozco el nombre y funcionamiento integral del sistema de notificaciones electrónicas
que se utiliza en mi entidad lugar o unidad de trabajo?s
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Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.35%)
Bastante de acuerdo = 12 (52.17%)
Totalmente de acuerdo = 10 (43.48%)

12. ¿Conozco las diferencias y funciones de la sede electrónica y el portal de internet en una
entidad local?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 16 (72.73%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

OBSERVACION NECESARIA RESPECTO AL CUESTIONARIO: EN EL DESARROLLO DE MI PUESTO DE
TRABAJO NO ES DE APLICACION DIRECTA LA MATERIA IMPARTIDA-
NO OBSTANTE, LA MATERIA DEL CURSO ES DE INTERES MAXIMO A TODOS LOS NIVELES Y SOBRE
TODO COMOO HERRAMIENTA IMPRESCIDINBLE SOCIALMENTE.
Este Curso me llevó a profundizar en el tema de la Implantación de la Administración Electrónica y a
analizar en qué situación se encuentra la Entidad en la que trabajo, respecto a este tema. Es verdad
que me motivó a querer realizar algunos cambios orientados a cumplir con la normativa y que
luego, la "realidad" del puesto de trabajo "frena". El tema de los Foros funcionó muy bien y los
profesores contestaban de manera inmediata y dando una visión global y completa de cada uno de
los temas tratados. Me pareció muy interesante el contacto con personas de otras administraciones.
Muchas gracias, un saludo.


